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Szakmai beszámoló 2022 évre 

 

 

Részvételi filmes workshop Kémesen (2022.05.27-29.) 

 

2022.05.27. pénteken délután 4 órától egy részvételi filmes workshopot tartottunk a kémesi 

általános iskolás hátrányos helyzetű gyerekeinek. A program a célcsoport számára teljesen 

ingyenes volt. A workshop egy háromnapos rendezvény volt melynek első napján egy 

csapatépítő tréninget tartottunk és ismerkedős, illetve önismereti játékokat játszottunk a 

gyerekekkel. A cél az volt, hogy az önkénteseink jobban megismerjék a településen élő 

gyerekeket és közelebb kerüljünk a célcsoporthoz. A programon több, mint 25 hátrányos és 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermek vett részt. A workshop alatt minden nap egyszeri 

meleg ételt biztosítottunk, ezen kívül reggelit, tízórait és uzsonnát is felszolgáltunk a 

résztvevő gyerekeknek. Nem csak hideg és meleg ételt biztosítottunk a résztvevő 

gyerekeknek, hanem gyümölcsöt, rágcsálnivalót és innivalót is biztosítottunk számukra. 

Május 28-án szombaton kiscsoportokban el kezdtek dolgozni a saját kisvideójukon a 

gyerekek, illetve május 29-én a település több gyermekének bevonásával egy videoklipet 

forgattunk, aminek a koreográfiáját a gyerekek találták ki. A workshop alatt összesen egy 

hosszabb videoklip és hat darab kisfilm készült. 

 

Családi és gyereknap Kémesen 

 

2022.05.29.-én délután egy családi rendezvényt tartottunk a helyi települési önkormányzattal 

közösen. A rendezvényen arcfestés, kreatív foglalkozások, csillámtetoválás, só-gyurmázás, 

zenés és táncos programot tartottunk a résztvevőknek, ezen kívül üdítőt, édességet és 

szendvicseket biztosítottunk a többségben hátrányos helyzetű kisgyermekes családoknak. A 

rendezvény záró motívuma az volt, hogy levetítettük a háromnapos részvételi filmes 

workshop alatt készült produktumokat a nagyközönség előtt. A programon összesen több mint 

90 résztvevő, többségében hátrányos helyzetű felnőtt és gyermek volt jelen. 
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Részvételi filmes workshop Sárosdon 

 

A Megoldás a Biztonságra Alapítvány (MBA) önkéntesinek bevonásával egy háromnapos 

workshopot  tarottunk egy Fejér megyei hátrányos helyzetű településen.  

A program időpontja: 2022.12.09-11.(Péntek délutántól vasárnap délutánig) 

 

Célcsoport: összesen harminc 12-16 év közötti hátrányos helyzetű, roma és nem roma 

származású fiatal bevonásával megtartottuk a részvételi filmes workshopunkat. A korábbi 

eseményünkhöz hasonlóan csapatépítő, identitás erősítő tréning gyakorlatokat és energetizáló 

játékokat játszottunk a három nap alatt. Mindeközben a résztvevő fiatalok megtanulták 

szakszerűen használni a kamerákat és technikai eszközöket, illetve megtanulták a videó-

készítés, vágás alapjait. A program alatt napi egyszeri főétellel, illetve reggelivel, tízóraival és 

uzsonnával készültünk minden nap. A gyerekeknek egy Mikuláscsomagot is összeállítottunk, 

melyet a workshop utolsó napján a záró ünnepségen adtunk át a résztvevőknek.  

 

Eredmény: a workshop alatt összesen 9 kisfilm készült, ebből egy hosszabb videoklip, illetve 

nyolc darab érzelem kisfilm. A program fő témája a pályaválasztás és a jövőkép volt. A 

gyerekek saját maguk készítették el a videókat, ők használták a mikrofont és a kamerákat is.  

 

Karácsonyi vacsora Kémesen 

 

2022. december 17-én szombaton egy Karácsonyi meghitt vacsorával készültünk a 

településen élő hátrányos helyzetű családok számára. A községben élő családok többsége nem 

jut hozzá minden nap meleg ételhez, ezért döntöttünk úgy, hogy megajándékozzuk őket egy 

vacsorával és egy családi programmal. A rendezvényen 25 gyermek és családja, illetve helyi 

segítőkkel együtt összesen 50 résztvevő volt jelen, nem csak Kémesről, hanem a környező 

településekről. A rendezvényen meleg ételt (pizzát), forró habos kakaót, süteményeket, 

rágcsálnivalót, üdítőt biztosítottunk a résztvevőknek. A programot egy terápiás kutyus 

programjával kezdtünk, ami megalapozta a jó hangulatot. Ezt követően kreatív foglalkozások, 
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csillámtetoválás, kézműves foglalkozások voltak. Ezután közös vacsora volt, melyet halk 

Karácsonyi zene kísért. Végül ajándékcsomagot osztottunk ki minden résztvevő hátrányos 

helyzetű, roma és nem roma gyermeknek, illetve a megmaradt ételt, süteményeket és üdítőket 

is elcsomagoltuk a családoknak, amit hazavihettek. 

 

Ruhabörze, Taxit-Turi, adományozás 

 

2022 évben összesen 5 alkalommal tartottunk ruhabörzét az Adománytaxi Alapítvány 

együttműködésével és segítségével. Kémesen kettő, Drávacsehiben, Somogyszentpálon és 

Szaporcán egy-egy alkalommal történt meg a turkáló, melynek köszönhetően több, mint 50 

hátrányos helyzetű család és közel 100 gyermek juthatott hozzá jó minőségű ruházathoz 

(nadrág, póló, pulóver, kabát, cipő), illetve háztartási eszközökhöz és a gyerekek fejlesztő és 

társasjátékokhoz. Somogyszentpálon a Karácsony közeledtével egy kedves adományozó 

felajánlásával a települési óvoda, - ahova több, mint 30 halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermek jár,- egy közel 250 ezer forint értékű (fejlesztő játékokból álló) ajándékcsomagot 

kapott. 

 

Kozármisleny, 2023. 01. 31. 

 

Vidák Gábor 

kuratórium elnöke 

megoldasabiztonsagra@gmail.com 

https://megoldasabiztonsagra.hu/ 
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